

లక్ష్మీనర్సింహస్వామి జయంతి ఉత్సవాలు



కరపత్రాలను ఆవిష్కరించిన
మంత్రి ఉత్తమ్

కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెల 21, 22, 23 తేదీల్లో జరిగే యర్రవరం లక్ష్మీ నర్సింహస్వామి జయంతి ఉత్సవాల కరపత్రాలను మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ నలజాల జగన్నాథం, మాజీ సర్పంచ్ బాపబోయిన భాస్కర్, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ నలజాల శ్రీనివాసరావు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు లతీఫ్, మధు, వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు

జూన్ 12 వరకు యూనిఫామ్ డ్రెస్సులు సిద్ధం చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత్ కే.జెండగే



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : పాఠశాలల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వచ్చే జూన్ 12 వరకు యూనిఫామ్ డ్రెస్సులు సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టరు హనుమంత్ కే.జెండగే అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం ఆయన యాదగిరిగుట్ట మండలం మల్లాపూర్ మండల పరిషత్, జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ద్వారా చేపట్టిన త్రాగునీరు ఏర్పాటు, టాయ్లెట్స్, విద్యుత్ కరణ, తరగతుల మరమ్మత్తు పనులను పరిశీలించారు. జిల్లాలోని అన్ని పాఠశాలలు ప్రారంభం అయ్యేనాటికి మౌలిక వసతులు కల్పించి విద్యార్థులను కొత్త విద్యా సంవత్సరంలోనికి ఆహ్వానించాలని ఆదేశించారు. మల్లాపూర్లో విద్యార్థులకు డ్రెస్సులు కుడుతున్న స్వయం సహాయక మహిళా సంఘం ద్వారా నడుపబడుతున్న మహాలక్ష్మి కుటుంబ కేంద్రాన్ని ఆయన సందర్శించి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 673 ప్రభుత్వ, ఎయిడెడ్, కస్తూరిబా, ప్రభుత్వ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలకు 51,848 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులకు స్టిచింగ్ కోసం అన్ని మండల కేంద్రాలకు యూనిఫామ్ క్లాత్ పంపించడం జరిగిందని, 541 స్వయం సహాయక మహిళా సంఘాల ద్వారా యూనిఫామ్ డ్రెస్సులు కుట్టించి పాఠశాలలు ప్రారంభమయ్యే జూన్ 12 నాడు విద్యార్థులకు అందించేటట్లు ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి ఏం.వి.కృష్ణన్, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి కె.నారాయణ రెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ అధ్యక్షురాలు వైష్ణవి, మండల పరిషత్ హైస్కూల్ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ అధ్యక్షురాలు సంద్య, ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, మహిళా సమాఖ్య సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

నాణ్యమైన వైద్య సేవలందించాలి

వినూత్న న్యూరో సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ ప్రారంభం
డాక్టర్ జాస్తి సుబ్బారావు

వివరాలు 8లో

పార్లమెంట్ ఎన్నికల కౌంటింగ్ విధులను జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలి

- నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి దాసరి హరిచందన



ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో

పార్లమెంట్ ఎన్నికల కౌంటింగ్ ప్రక్రియ పై శనివారం(18-05-2024) నల్గొండ కలెక్టరేట్లోని ఉదయాదిత్య భవన్లో కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లు, మైక్రో అబ్జర్వర్లకు జరిగిన శిక్షణ కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, నల్గొండ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి దాసరి చందన హాజరయ్యారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్లో అధికారులు, సిబ్బంది బాగా పనిచేశారని, ఇదే ఉత్సాహంతో ఎన్నికల కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. కౌంటింగ్ టేబుల్ వద్ద పాఠించాల్సిన నియమాలు, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అలర్ట్గా ఉండాలన్నారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో ఏ చిన్న సమస్య తలెత్తిన వెంటనే ఆర్వో, ఏఆర్ ఓల దృష్టికి



తీసుకురావాలన్నారు. ఏమాత్రం ఏమరుపాటుగా ఉన్న ఎన్నికల నియమా వళి కింద చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో పాల్గొనే మైక్రో అబ్జర్వర్స్, కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లు, కౌంటింగ్ సెంటర్ లోకి ప్రవేశించిన సమయం నుండి ఏవీ స్టేజీలలో ఎటువంటి పనులు చేయాలి ఎటువంటి పనులు చేయకూడదు అనే విషయాలకు సంబంధించి ట్రైనర్ బాలు వారికి విపులంగా వివరించారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమానికి రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్, స్పెషల్ కలెక్టర్ పులివెందుల నటరాజన్, డిఆర్డిఓ నాగిరెడ్డి, నల్గొండ దేవరకొండ, హుజూర్ నగర్ సూర్యాపేట, చందూరు ఆర్డీవోలు, శిక్షణ కార్యక్రమాల నోడల్ అధికారి జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి శ్రవణ్, జిల్లా లీడ్ బ్యూరోకు మేనేజర్ శ్రామిక్ల హాజరయ్యారు.

అంగన్వాడి కేంద్రాలను సందర్శించిన

శిశు సంక్షేమ శాఖ డిడబ్ల్యూఓ



చందూరు, మేజర్ న్యూస్ : శనివారం మండలంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాలను మహిళా శిశు సంక్షేమ అధికారిని డిడబ్ల్యూఓ సక్కుబాయి మునుగోడు సిడిపిఓ కవిత మేడం డిస్ట్రిక్ కో ఆర్డినేటర్ సతీష్ సూపర్వైజర్ సుజాత, అంగన్వాడీ కేంద్రాలను సందర్శించడం జరిగింది. అనంతరం ఉడతల పల్లిలో నిర్వహించే ఎన్ హెచ్ డి కార్యక్రమాన్ని సందర్శించడం జరిగినది.



అదేవిధంగా చందూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 1,2,6 అంగన్వాడీ కేంద్రాలను సందర్శించి బిల్లు పౌష్టికాహారం వేసవికాలంలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తల గురించి వివరించడం జరిగినది. కార్యక్రమంలో ఉడతల పల్లి శారద, ఆయా ఎల్లమ్మ, చందూరు మున్సిపాలిటీ ఆయాలు మనిషా, సంద్య, సరస్వతి, చిన్నారి చిన్నుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

కనుల పండువగా వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి జన్మదినోత్సవం

కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని కోదండ రామాలయంలో వాసవీ కన్యకా పరమేశ్వరి మాత జన్మదినోత్సవాన్ని కనుల పండువగా నిర్వహించారు. ఉదయం సుప్రభావత సేవ, గణపతి పూజ, పంచామత అభిషేకాలు, పుష్పాలంకరణ, లలితా సహస్రనామం నిర్వహించారు. అమ్మవారి వద్ద కుంకుమ పూజలు నిర్వహించారు. అన్నదానం నాగుబండి వీరయ్య, భద్రమ్మ మెమోరియల్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో యుర్రా వెంకటనారాయణ జ్ఞాపకార్థం వేలాది మంది భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే వేనేపల్లి చంద్ర రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై అన్నదానం ప్రారంభించారు. పీసీసీ డెలిగేట్ లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, వంగవీటి రామారావు, యుర్రా భారత మృ, యుర్రా శ్రీనివాసరావు, జ్యోతి, చంద్రశేఖర్, అనూప, యుర్రా వశిష్ట, గాయత్రి, విదిగ్గు చారుహాసినీ, ఫైడిమర్రి వెంకటనారాయణ, గరిడేపల్లి లక్ష్మణరావు, శ్రీను, నాగభూషణం పాల్గొన్నారు.



శ్రీ వాసవి మాత జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న డిప్యూటీ మేయర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ప్రగతి నగర్ శ్రీ పట్టాభి రామాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఆర్యవైశ్య కుల దేవత అయిన శ్రీ వాసవి మాత జయంతి వేడుకలు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రగతి నగర్ ఆర్యవైశ్య కుటుంబ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే కుంకుమ పూజ, అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, ప్రగతి నగర్ సాయబాబా ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ చాలా సుధీర్ రెడ్డిలు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శ్రీ వాసవి మాత ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు నంగునూరు కృష్ణమూర్తి, ఉపాధ్యక్షులు రాజేందర్, వీరమల్లి జనార్దన్, కోశాధికారి పవన్ కుమార్, జాయింట్ సెక్రెటరీ మురళి, కల్చరల్ సెక్రెటరీ అల్లాడి మహేష్, 22 వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శ్రీకర్ గుప్తా, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆపదలో ఉన్న వారికి ఆపన్నహస్తంలా మేము సైతం మీకోసం ఫౌండేషన్



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : ఆర్థిక సాయంతో పాటు నిత్యావసరాలు అందించి, వారి కుటుంబానికి అండగా మేమున్నామని భరోసా కల్పిస్తూ, మేము సైతం మీ కోసం ఫౌండేషన్ తన మానవతా ధృవీకరణను చాటుకుంటుంది. సూరారం కాలనీకి చెందిన రాజేందర్ అనే వ్యక్తి కొన్ని నెలల క్రితం బ్రెయిన్ స్ట్రోక్ రావడంతో మూడు సంవత్సరాలు మంచానికి పరిమితం అని డాక్టర్లు చెప్పగా.. ఇన్ని రోజులు రాజేందర్ పనిచేసేనే ఇల్లు గడిచింది. ఈరోజు అతను మంచానికి పరిమితం అయ్యేసరికి కుటుంబంలో చాలా సమస్యలు ఏర్పడ్డాయి. ఇల్లు గడవటం కూడా చాలా కష్టంగా ఉంది. రాజేందర్ కుటుంబ సభ్యులు శనివారం మేము సైతం



మీకోసం ఫౌండేషన్ నీ సంప్రదించగా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కట్టబోయిన శివకుమార్ యాదవ్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు, లిల్లీ సింగ్, ప్రవతి బ్రాఫిట్ పోలీస్, హలిగి నర్సింగ్, కలిసి రాజేందర్ కుటుంబానికి మూడు నెలలకి సరిపడా ప్రతి ఒక్క సరుకులు, కూరగాయలు, పండ్లు అందజేశారు. అలాగే మెడిసిన్ కు అయ్యే ఖర్చు కూడా కొంతవరకు మేము సైతం మీకోసం ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కట్టబోయిన శివకుమార్ యాదవ్ భరిస్తానని కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని చెప్పారు. దీంతో పలువురు కాలనీలో మేము సైతం ఫౌండేషన్ ని ఆభినందించడం జరిగింది.

గర్భాశయ కణుతులను తొలగించాల్సిన అవసరం ఉందా?

● గర్భాశయ కణుతులతో జాగ్రత్తగా ఉండాలి ● స్త్రీకి ఆరోగ్యమే మూలధనం

● అపోలో క్రెడిట్, చిట్టన్స్ హాస్పిటల్ - కన్సల్టెంట్ ప్రసూతి వైద్యులు, గైనకాలజిస్ట్, ల్యాప్ సర్జన్ డాక్టర్ హరిలక్ బోనం

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : గర్భాశయం కండరాల కణుతులలో పెరిగే క్యాన్సర్ కాని కణుతులను ఫైబ్రాయిడ్లు అంటారు. ఇవి గర్భాశయం, గర్భాశయం చుట్టూ అభివృద్ధి చెందుతాయి. కండరాలు, పీచు కణజాలంతో తయారవుతాయి. వీటిని గర్భాశయ మయోమాస్ లేదా లియోమియోమాస్ అని పిలుస్తారు. 60 నుంచి 70 శాతం స్త్రీలలో తమ జీవితకాలంలో లేదా 50 ఏళ్ల వయస్సులో ఈ ఫైబ్రాయిడ్లు డెవలప్ అవుతాయి. అయితే, సగం మందికి ఎటువంటి లక్షణాలు ఉండవు. మన దేశంలో గర్భాశయాన్ని తొలగించడానికి ఉన్న ప్రధాన కారణాలలో గర్భాశయ ఫైబ్రాయిడ్ కూడా ఒకటి. ఫైబ్రాయిడ్ పరిమాణం ఎంఎంఎస్ నుంచి 20 నుంచి 30 సెంటీమీటర్ల వరకు ఉండవచ్చు. అవి గర్భం లైనింగ్లో, గోడ లోపల, గర్భం బయటి పొరలో లేదా విశాలమైన స్నాయువులో ఉంటాయి. పరిమాణం, స్థానం, పెరుగుదల వేగాన్ని బట్టి అనేక లక్షణాలతో ఉంటాయి.



వనరుత్పత్తి హార్మోన్ అయిన ఈస్ట్రోజెన్ అనే హార్మోన్తో ముడిపడి ఉంటాయి. 16 నుంచి 50 సంవత్సరాల వనరుత్పత్తి వయస్సులో ఈస్ట్రోజెన్ స్థాయిలు అత్యధికంగా ఉంటాయి. ఫైబ్రాయిడ్లు కూడా ఉంటాయి. మెనోపాజ్ తర్వాత ఈస్ట్రోజెన్ స్థాయిలు తక్కువగా ఉన్నప్పుడు అవి తగ్గిపోతాయి. అధిక బరువు / ఊబకాయం ఉన్నవారిలో తరచూ సంభవిస్తాయని కూడా భావించబడుతుంది. ఎందుకంటే, అధిక బరువు శరీరంలో ఈస్ట్రోజెన్ స్థాయిని పెంచుతుంది. ఆఫ్రికన్ కరేబియన్ మూలానికి చెందిన మహిళల్లో ఫైబ్రాయిడ్లు తరచూ అభివృద్ధి చెందుతాయని భావిస్తున్నారు. జన్యుపరమైన కారణం కూడా ఉందని అధ్యయనాలు సూచిస్తున్నాయి. **ఎవరికి చికిత్స అవసరం?** ఏదైనా లక్షణాలు లేకపోతే పర్యవేక్షించండి. రోజువారీ కార్యకలాపాలను గణనీయంగా ప్రభావితం చేయని చిన్న చిన్న లక్షణాలు ఉంటే చికిత్స అవసరం లేదు.

మెనోపాజ్ తర్వాత ఫైబ్రాయిడ్లు తరచూ తగ్గిపోతాయి. లక్షణాలు క్రమంగా అధ్వా ఎక్కువవుతాయి. ఫైబ్రాయిడ్లకు చికిత్స, ఎంపికలు ఏమిటి? చికిత్స అనేది వయస్సు మీద ఆధారపడి ఉంటుంది. లక్షణాలు, తీవ్రత, ఫైబ్రాయిడ్ స్థానం, సంఖ్య, పరిమాణం, సంతానోత్పత్తి అందోకనలు, గతంలో చికిత్సలు, రోగి ప్రతిస్పందన వీటన్నిటిపైన ఆధారపడి ఉంటుంది. ఒకటో లైన్ వైద్యం : ఇది హార్మోనులు లేదా హార్మోన్లు కాకపోవచ్చు. ఇది రక్తస్రవం తగ్గిస్తుంది/ ఫైబ్రాయిడ్లను తగ్గిస్తుంది. ఇది విఫలమైతే తదుపరి నాన్-సర్జికల్, సర్జికల్ ఎంపిక చేసుకోవాలి. నాన్-సర్జికల్ ఎంపికలో మిరెనా, యుటెరైన్ ఆర్టర్ ఎంబోలైజేషన్, ఎంఆర్ఐ గైడెడ్ ప్రోసీజర్స్ ఉన్నాయి. మిరెనా - ఒక చిన్న టీ ఆకారపు ప్లాస్టిక్ పరికరం. ఇది గర్భాశయం లోపల ప్రొజెస్టెరాన్ హార్మోన్లను నెమ్మదిగా విడుదల చేస్తుంది. ఇది క్రమంగా ఫైబ్రాయిడ్ పరిమాణాన్ని తగ్గిస్తుంది. రోగికి ఉపశమనాన్ని ఇస్తుంది. మిరెనా కూడా ఒక గర్భనిరోధక పద్ధతిగా వ్యవహరించే ప్రయోజనాన్ని కలిగి ఉంది. సైడ్ ఎఫెక్టుల సక్రమంగా రక్తస్రవం, మచ్చలు, 1/3 వంతు వరకు స్పందించకపోవచ్చు. శస్త్రచికిత్స అవసరం కావచ్చు. యుటెరైన్ ఆర్టర్ ఎంబోలైజేషన్ (యుఎఐ) అనేది శస్త్రచికిత్సకు ప్రత్యామ్నాయం, పెద్ద ఫైబ్రాయిడ్లు ఉన్న మహిళలకు సిఫార్సు చేయవచ్చు. ఇది స్థానిక అనస్థీసియా కింద చేసే ప్రక్రియ. దీనిలో ఫైబ్రాయిడ్లను సరఫరా చేసే రక్తనాళాలు జెట్/స్కోప్తో నిరోధించబడి కణాల వంటి వాటిని కుంచించుకుపోతాయి.

మ్యూజింగ్స్



ముషీరాబాద్ / రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్ : జీవజలం చలం సాహిత్య సభ రవీంద్ర భారతిలో నాల్గవ శంకరం ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. చలం మ్యూజింగ్స్ పై సదస్సు జరిగింది. డాక్టర్. కాత్యుని విద్యుహా డాక్టర్. సి. పూజావతిని ప్రసంగించారు. 1937- 56 మధ్య వచ్చిన మ్యూజింగ్స్ వచ్చాయని నాళేశ్వరం పేర్కొన్నారని మ్యూజింగ్స్ అని పేర్కొన్నారు. తనను తాను అవిష్కరించుకోవడం మ్యూజింగ్స్ అని పేర్కొన్నారు. శ్రీ శ్రీ / విశ్వనాథ లాగా తాను గొప్పవాడని చలం చెప్పుకోలేదని అన్నారు. ఈ లోకం తనకు ఏమి ఇచ్చిందో దానిని అంగీకరించిన రచయిత అని పేర్కొన్నారు. మానవుడి లోని స్వర్గాన్ని మానవుడికి తెలిపే ప్రవక్త రావాలని చలం ఆశించారని అన్నారు. గొప్ప ప్రేమ ఉన్నప్పుడు స్వేచ్ఛ అవసరం లేదని చలం పేర్కొన్నారని తెలిపారు. నియమాలు లోపల ఉండాలి కాని బయట నుండి ఉండొద్దని చలం భావించారని అన్నారు.

పెన్ మహోత్సవం పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన తెల్ల హరికృష్ణ



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 25, 26 తేదీలలో జరగబోయే పెన్ మహోత్సవం పోస్టర్ రిలీజ్ ను శనివారం కూకట్ పల్లి లోని మున్నూరు కాపు సంఘం, తెలంగాణ రాష్ట్రం, రాష్ట్ర కార్యదర్శి, బిసి సంక్షేమ సంఘం బిసి జర్నలిస్టు ఫోరం, మేధుల్ జిల్లా అధ్యక్షులు తెల్ల హరికృష్ణ కార్యాలయంలో, రాష్ట్ర గౌరవ సలహాదారులు ఆకుల వీర స్వామి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెన్ మహోత్సవం కార్యవర్గ సభ్యులు మహేష్, రమేష్, సక్ష్మ రాంవస్రూద్, సీనియర్ పాత్రికేయులు రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంగత్రయ నీరజ్ జ్యువలరీలో వీనస్ - ద గాడెస్ ఆఫ్ ఎమరాల్డ్ పేరుతో ప్రత్యేక కలెక్షన్

ఆభరణాలు అందాన్ని మరింత పెంచుతాయి : ప్రముఖ సినీ నటి రాశీ ఖన్నా



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : మగువల అందాన్ని ఆభరణాలు రెట్టింపు చేస్తాయని ప్రముఖ సినీనటి రాశీ ఖన్నా అన్నారు. బంజారా హిల్స్ రోడ్ నెంబర్ 2 లోని లుంబిని జ్యువెల్ మార్ లో ఉన్న మంగత్రయ నీరజ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం వీనస్ - ద గాడెస్ ఆఫ్ ఎమరాల్డ్ పేరుతో ప్రత్యేక కలెక్షన్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథి గా విచ్చేసిన రాశీ ఖన్నా అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన పలు ఆభరణాలను ధరించి సందడి చేశారు. అనంతరం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మన సంప్రదాయాలకు ఆధునికత ను మేళవిస్తూ ఇక్కడ రూపొందించిన ఆభరణాలు తనకింతగానో సచ్చాయన్నారు. ప్రతి మగువ ఆభరణాలను ధరించడానికి ఇష్టపడుతుందని అలాగే తనకు కూడా ఆభరణాలు ధరించడం ఇష్టమేనని అన్నారు. అయితే సందర్భాను సారంగా తన అలంకరణ ఉంటుందన్నారు. డిజైనర్ నయన్ గుప్తా రూపొందించిన ఈ ఆభరణాలు ప్రత్యేక రీతిని కలిగి ఉన్నాయని అన్నారు. మగువల, యువత మనసును ఇవి ఖచ్చితంగా దోచుకుంటాయన్నారు. నయన్ గుప్తా మాట్లాడుతూ.. మగువల ఆలోచనలను ప్రతిబింబించేలా ఈ ఆభరణాలను రూపొందించి నట్లు తెలిపారు. ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా పలువురు మోడల్స్ నగలను ధరించి హామలు పోయారు.

కూలీలకు పని ప్రదేశానికి వెళ్లడానికి వాహన సౌకర్యం కల్పించాలి

పంగూరు మేజర్ న్యూస్. ఉపాధి కూలీలకు పని ప్రదేశానికి వెళ్లడానికి వాహన సౌకర్యం కల్పించాలని వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బి బాలస్వామి శనివారం డిమాండ్ చేశారు. మండల పరిధిలోని కోనేటి పురం గ్రామం లోని సోమ్మా తండా దిగువన ఉన్న గుట్టల ప్రాంతం లో ఉపాధి కూలీల పని కోసం ఆరు కిలోమీటర్లు నడుచుకుంటూ వెళ్లి పనులు చేసుకుని తిరిగి రావడం జరుగుతుంది. ప్రతిరోజు సుదీర్ఘ ప్రాంతాలకు నడుచుకుంటూవెళ్లినపనులుచేయడం ఇబ్బందిగా ఉందన్నారు. సంబంధిత అధికారులు ఏమాత్రం పట్టించుకోకుండా కూలీలతో నిర్బంధంగా పనులు చేయించడం జరుగుతుందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. కూలీలకు టెంట్లు మంచినీళ్లు గాని మెడికల్ కిట్లు కనీస వసతులు కనిపించకుండా కూలీలకు ప్రమాదాలు జరిగిన పట్టించుకోనే పరిస్థితి లేదని అన్నారు. కూలీలకు 200 పని దినాలు కల్పించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కూలీలకు కనీసం 15 రోజులకు ఒకసారి బిల్లులు చెల్లించాలని ఆదేవిధంగా పెండింగ్ లో ఉన్న బిల్లులను వెంటనే చెల్లించాలని అన్నారు. లేనిచో ఈ నెల 27వ తేదీన జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా కార్యక్రమం చేపడతామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుచ్చయ్య రామ రేణమ్మ శీసు భాగ్యమ్మ శంకర్ పాల్గొన్నారు.



అర్థిక సహాయం అందజేసిన ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి



గండిడ్ మేజర్ న్యూస్: గండిడ్ మండలం పీర్లబండ తండా కు చెందిన శంకర్ బతుకుదేరువు కోసం హైదరాబాద్ వెళ్లి కాలి పనులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. ప్రమాదవశాత్తు బిల్డింగ్ పై నుండి పడి రెండు కాళ్లు పనిచేయకుండా కావడంతో కుటుంబం గడవక దీనస్థితిలో గడుపుతున్నారు. యూత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు టిక్కా నాయక్ ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ టి. రామ్మోహన్ రెడ్డి బాధితునికి అండగా ఉంటానని భరోసానిస్తూ గండిడ్ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జితేందర్ రెడ్డి ద్వారా బాధితునికి 5 వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ఆశన్నయ్య తాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు టిక్కా నాయక్, మొగులయ్య, గణేష్, కరణ్, రామ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేఘన్న చేయత

శ్రీరంగాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీరంగాపూర్ మండలం పరిధిలోని తాటిపాముల గ్రామానికి చెందిన బోయ పెద్ద కురుమన్న నిన్న సాయంత్రం హమాలి పని కై వెళ్లి ప్రమాద వాశాత్త మరణించడం జరిగింది.



ఆదేవిధంగా శ్రీరంగాపూర్ మండలం అంబేత్కర్ కాలానికి చెందిన జల్లాపూర్ పోష్యూర్ నిన్న సాయంత్రం ఆరోగ్యంతో మరణించడం జరిగినది. ఇట్టి విషయం మండల నాయకులు వనపర్తి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి దృష్టికి తీసుకుపోగా మరణించిన కుటుంబానికి సానుభూతి తెలియజేస్తూ మేఘన్న చేయత క్రింద ఆర్థిక సాయం చేయవలసిందిగా ఎమ్మెల్యే తుడిమేగా రెడ్డి నాయకులను ఆదేశించడం జరిగింది. మరణించిన కుటుంబానికి శ్రీరంగాపూర్ మండల్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీహరి రాజు మరియు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పలుసం రాజా గౌడ్ ఎస్సీ సెల్ నాయకులు ఆశన్న చేతులమీదుగా ఒక్కొక్క కుటుంబానికి 5000 వేల రూపాయల చొప్పున ఆర్థిక సహాయం మేఘన్న చేయత క్రింద అందించడం జరిగింది. మృతుడి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని ప్రభుత్వం తరుపున ఆకుంటుంటామని మండల నాయకులు హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో శ్రీరంగాపూర్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీహరి రాజు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పలుసం రాజా గౌడ్, ఎస్సీ సెల్ నాయకులు ఆశన్న రామవేందర్, రాముడు, రాజు, కృష్ణయ్య, శ్రీరంగాపూర్ సింగల్ విండో డైరెక్టర్ వాసు దేవా రెడ్డి, కురుమన్న, కాంగ్రెస్ నాయకులు తోట నవీన్ కుమార్, బిచ్చన్న నాయుడు, పులసి శేఖర్, బాలు రాజు, ధర్మ రాజు, తదితరులు పాల్గొని మృతదేహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది.

పెండింగ్ కేసులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి

- జూన్ 8 న జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి
- జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి మహమ్మద్ అబ్దుల్ రఫీ



నారాయణపేట, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శనివారం జిల్లా కోర్టు లో జరిగిన కోఆర్డినేషన్ మీటింగ్ లో వచ్చే నెలలో జరగబోయే జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను ఉద్దేశించి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి మహమ్మద్ అబ్దుల్ రఫీ మాట్లాడుతూ జూన్ 8న జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమం నిర్వహించబడునని పోలీస్ అధికారులకు తెలిపారు. ఈ లోక్ అదాలత్ ను కక్షిదారులు సద్వినియోగం చేసుకుంటే కేసులు త్వరగా పరిష్కారమై సత్వర న్యాయం అందుతుందని తెలిపారు. ప్రజలు జూన్ 8న జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను సద్వినియోగం చేసుకొని తమ తమ కేసులను రాజ మార్గం ద్వారా, పరిష్కారం పొందేలా చూడాలని, రాజీమార్గం ద్వారా అధిక సంఖ్యలో కేసులను పరిష్కారం చెయ్యాలని, కోర్టులో ఇదివరకు పెండింగ్లో ఉన్న కేసులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆయన పోలీస్ అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణపేట జిల్లాలోని మొత్తం 14 పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పెండింగ్లో ఉన్న సివిల్, క్రిమినల్ కంపోండబుల్, సైబర్ క్రిమినల్, హిల్ అండ్ రన్ కేసులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పెండింగ్ లో ఉన్న వాటిని ఈ లోక్ అదాలత్ లో త్వరగా క్లియర్ చేయాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లు నారాయణపేట టౌన్, రూరల్, మాగూరు, మద్దూరు, దామరగడ్డ, ఉట్టూర్, కోస్టి, ఎక్స్ట్రా నారాయణపేట, కోస్టి, మరికల్, ధన్నాడ, మక్కల్, కృష్ణ, ఇతర స్టేషన్ లలో ఈపెట్టి, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని టార్గెట్ గా ఇచ్చారు. ఎక్యుజ్ శాఖలో ఏమైనా పెండింగ్ కేసులు ఉంటే క్లియర్ చేయాలన్నారు. అన్ని కలిపి 6500 వేల కేసులను టార్గెట్ గా న్యాయమూర్తి నిర్దేశించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా డి.ఎస్.పి లింగయ్య మాట్లాడుతూ జూన్ 8న జరిగే జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో న్యాయ మూర్తి ఇచ్చిన టార్గెట్ దృష్టిలో పెట్టుకొని 90% వరకు రాజీమార్గం ద్వారా కేసులను పరిష్కరించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో న్యాయమూర్తులు సీనియర్ సివిల్ జడ్జ్ జి శ్రీనివాస్, జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మహమ్మద్ ఉమర్, లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్స్ లక్ష్మిపతి గౌడ్, నాగేశ్వరి, జిల్లాకు చెందిన సి.ఐ లు, అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అలలించిన మార్కండేయ విలాసం



జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్ : జడ్పర్ల మండల పరిధిలోని బూరుగుపల్లి గ్రామంలో శ్రీకృష్ణ కళామండలి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు పంతులు గోరంట్ల మల్లేష్ అధ్యక్షతన ప్రదర్శించిన విరుతల శ్రీ మార్కండేయ విలాసం నాటకం జనాన్ని అలరించింది. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర సంగీత నాటక అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ బాద్రి శివకుమార్ హాజరై తిలకించారు. కళాకారులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ టీవీ సీరియల్స్, చరవాణి, ప్రస్తుతం ప్రజా జీవితంలో ఒక భాగం అయ్యాయని ప్రాచీన కళలు అంతరించిపోతున్న తరుణంలో ఈ మధ్యకాలంలో గ్రామీణ జానపద కళలకు ఊపిరి పోస్తున్న బూర్గుపల్లి గ్రామానికి చెందిన కళాకారులు వారిని ప్రోత్సహిస్తున్న ప్రజలను అభినందించారు. అనంతరం కళాకారుల కోరిక మేరకు మాయల ఫక్రీర్ ఏకపాత్ర అభినయం కొన్ని దైలాగులు చెప్పి ప్రజలను ఆనందింపజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బూరుగుపల్లి కృష్ణ యాదవ్, పంతులు గోరంట్ల మల్లేష్, మాజీ ఇంచార్జ్ సర్పంచి కృష్ణకుమార్, గొడుగు శంకరయ్య, పెద్ద నరసింహులు, గోరంట రామకొండ, కలకోటి వెంకటేశ్, రామచంద్రయ్య, చెన్నకేశవులు, రామస్వామి, దుర్మయ్య పాల్గొన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో వాసవి మాత జయంతి మహోత్సవం



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవి దేవాలయంలో శనివారం వాసవి మాత జయంతి మహోత్సవం భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. వైశాఖ శుద్ధ దశమి అమృతా జయంతిగా జరుపుకుంటారు, జయంతి మాసం సందర్భంగా వేకువజామున వాసవి మాత అభిషేకం అనంతరం గీతా పారాయణం హనుమాన్ చాలీసా పఠణం అమృతా వల్లకి సేవను నిర్వహించారు, వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయం ట్రస్ట్ చైర్మన్ జూలూరు రమేష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు, పల్లకి సేవ అనంతరం సామాహిక కుంకుమార్చన వాసవి మాత పారాయణ పఠనం జరిగింది, అనంతరం వాసవి మాత డోలాపఠణం కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు, పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు భక్తులు ఉత్సవాలకు హాజరయ్యారు, ఉత్సవాలకు విచ్చేసిన భక్తులందరికీ ఆలయ చైర్మన్ రమేష్ బాబు భోజన ప్రసాదం అందజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్కవైశ్య మహాసభ జిల్లా అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శి చిగుల్లపల్లి శ్రీధర్, కోశాధికారి శివా జగదీశ్వర్, ఆర్కవైశ్యం సెక్రటరీ గంప శ్రీనివాస్, వాసవి క్షేత్ర అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి ఆంజనేయులు, కోశాధికారి అశోక్, అవోప అధ్యక్షుడు సతీష్ గుప్తా, మహిళలు, ఆర్కవైశ్యులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

20 నుంచి యాదగిరీశుడి జయంతి ఉత్సవాలు 22వ తేదీ వరకు వైభవంగా నిర్వహణ



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరీశుడి దివ్యక్షేత్రంలో ఈ నెల 20 నుంచి 22వ తేదీ వరకు స్వామి వారి జయంత్యుత్సవాలు వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ ఈవో భాస్కర్ రావు తెలిపారు. యాదగిరిగుట్టలో పాటు పాతగుట్ట, దబ్బుకుంటపల్లిలో జయంతి వేడుకలు జరుగుతాయని వెల్లడించారు. ఉత్సవాల్లో 'భాగంగా ఈ నెల 20న ఉదయం తొలుత స్వస్తివాచనం, పుణ్యాహవచనం, లక్ష్మకుంకుమార్చన పూజలతోపాటు తిరువెంకటపతి అలంకార సేవోత్సవం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. సాయంత్రం మృత్యుంగ్రహణం, అంకురార్పణ, హవనం, గరుడ వాహనం, పరవాసుదేవ అలంకార సేవలు నిర్వహించనుండగా, 21న ఉదయం నిత్య మూలమంత్ర హవనం, లక్ష్మ పుష్పార్చన, కాళీయ మర్దన అలంకార సేవోత్సవం ఉంటుందన్నారు. సాయంత్రం నరసింహ మూలమంత్ర హవనం, నిత్య పూర్ణాహుతి, హనుమంత వాహనంపై శ్రీరామ అలంకార సేవ, 22న నరసింహ మూలమంత్ర హవనం, మహాపూర్ణా హుతి, గర్భాలయంలోని మూలవరులకు సహస్ర కలశాభిషేకం, రాత్రి నరసింహ జయంతి, ఆవిర్భావం, మహానివేదన అనంతరం ఉత్సవాలు పరిసమాప్తం అవు తాయిని తెలిపారు. పాత గుట్ట ఆలయంలోనూ యధావిధిగా కార్యక్రమాలు కొనసాగనుం డగా, దబ్బుకుంటపల్లిలోని నరసింహస్వామి ఆలయంలో 22న ఉదయం స్వస్తివాచనం, విశ్వక్సేన పూజ, అభిషేకం, 11గంటలూ స్వామివారి కల్యాణం, మహానివేదన, తీర్థప్రసాద గోష్ఠి ఆశీర్వాచనం ఉంటుందన్నారు. అర్చిత సేవలు రద్దు అంటే కల్యాణం, హోమం సేవలు ఇవన్నీ రద్దు. ఈ కార్యక్రమంలో అనువంశిక ధర్మకర్త బి. నరసింహమూర్తి, ప్రధాన అర్చకులు నల్లన్ దీగల్ లక్ష్మీనరసింహాచార్యులు, తాడూరి వెంకటాచార్యులు, డి.జి. భాస్కర్ శర్మ, ఏ.కె.ఓ. శ్రవణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు యాదాద్రిలో భక్తుల రద్దీ



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి పుణ్యక్షేత్రంలో శనివారం భక్తులు స్వామివారిని దర్శించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ప్రధానాలయంలో నిత్య ఆరాధనలు కల్యాణంతో పాటు సుదర్శన నరసింహ హోమం పర్వాలూ శాస్త్రపఠంగా జరిగాయి. సుప్రభాతంతో పంచనారసింహులను మేలుకొల్పి పూజారులు ఆరతి నివేదన జరిపి ఉత్సవమూర్తులను పంచామృతంతో అభిషేకించారు. దర్శనమూర్తులకు స్వర్ణపుష్పార్చన జరిపి అలంకరించారు. వేదమంత్రాలతో సుదర్శన నారసింహ హోమం జరిగింది. విశ్వక్సేన ఆరాధనతో పాంచరాత్ర ఆగమశాస్త్రసారంగా నిత్య కల్యాణం చేపట్టారు. సాయంత్రం అలంకార సేవ ప్రతిష్ఠామూర్తులకు ఆరాధన జరిపారు. రాత్రి 9 గంటలకు స్వామివారికి ఆరగింపు అనగా నివేదన తదుపరి 9:45 నిమిషములకు ద్వారబంధన. శనివారం వివిధ కైంకర్యాలలో వచ్చిన ఖజానా 51,82,041.

సంప్రదాయ దుస్తులలో ధరించాలి



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం యాదాద్రి శ్రీలక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి ఆలయంలో నిత్య కల్యాణం, హోమం, జోడు సేవలు వివిధ ఆర్చిత సేవల్లో పాల్గొనే భక్తులు తప్పని సరిగా సంప్రదాయ దుస్తులు ధరించాలని ఆలయ ఈవో భాస్కర్ రావు ఓప్రకటనలో తెలిపారు. ఆలయంలో జూన్ 1 తేదీ నుంచి నియమాలు ఖచ్చితంగా అమలు చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సాధారణ ధర్మ దర్శనంకు వచ్చే భక్తులకు ఈ నియమం వర్తించదని, భక్తులందరూ సహకరించాల్సిందిగా ఆయన కోరారు.

ధాన్యం కొనుగోలును వేగవంతం చేయాలి రైస్ మిల్లులను సందర్శించిన ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య విద్యుత్ సమస్యలు తలెత్తకుండా చూడాలి

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : అలేరు పట్టణంలోని మల్లికార్జున ఆగ్రో రైస్ మిల్లును ప్రభుత్వ విప్ అలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య సందర్శించారు ధాన్యం కొను గోలును వేగవంతం చేయాలని అధికారులతో, రైస్ మిల్లు యజమానులతో మాట్లాడారు. రైస్ మిల్లులో ఉన్న ధాన్యం నిలువను పరిశీలించారు. గత వానాకాలం, యాసంగి ధాన్యం నిలువ ఉండటం వల్లే ఈ కాలం ధాన్యం అవోలేడింగ్ కు ఇబ్బందులు అవుతున్నాయని పరిశీలనలో తెలుసుకున్నారు. అనంతరం అలేరు పట్టణంలోని మార్కెట్ యార్డును పరిశీలించారు. రైతులతో హామలి కార్మికులతో మాట్లాడి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పట్టణంలో విద్యుత్ కార్యాలయంలో అధికారులతో మాట్లాడారు. ఎక్కడ కూడా విద్యుత్ సమస్యలు తలెత్తకుండా చూడాలన్నారు. గతం కంటే ప్రస్తుతం విద్యుత్ ఎక్కువగా అందిస్తున్నట్లు అధికారులు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్యకి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బీర్ల ఐలయ్య మాట్లాడుతూ గత వానాకాలం, యాసంగి, ధాన్యం 3.50లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం గోదాములో నిల్వలు ఉండటం వల్ల ఈ కాలం ధాన్యం నిలువకు ఇబ్బందులు వస్తున్నాయన్నారు. గతంలో జూన్ 30వరకు కొనుగోళ్ల జరిగేవని, కానీ ఇప్పుడు ఈ ప్రభుత్వంలో అధికారుల చొరవతో మరో 10రోజుల్లో టార్గెట్ పూర్తి చేస్తూ రైతుల వద్ద ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తామన్నారు. ఆరుగలం కష్టపడి పంటను పండించిన రైతులు ఎవ్వరూ ఆధర్వపడవద్దని, ధైర్యంగా ఉండాలని, ప్రతి గింజను ఈ ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు అండగా ఉంటుందన్నారు. ప్రతి పక్షాలు అబద్ధపు ప్రచారాలు చేసి రోడ్డు ఎక్కుతున్నారని అన్నారు. వరి వేస్తే ఉరి అన్న వారు నిరసన చేయడానికి అసర్లు అన్నారు. రైతుల రుణమాఫీ కోసం, 5000రాపాయల బోనస్ ఇవ్వడానికి కోసం రైతులకు పెద్దపీట కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ చీర శ్రీశైలం, సైదాపురం మాజీ నర్సంవీ బీర్ల శంకర్, మాజీ ఉపనర్సంవీ దుంబాల వెంకటరెడ్డి, కాసుగు బాలరాజ్ తదితరులు ఉన్నారు.



విద్యుత్ ఘాతంతో 4 గేదెలు మృతి

విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యమే కారణమంటున్న బాధిత రైతులు



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : విద్యుత్ ఘాతంతో నాలుగు గేదెలు మృతి చెందిన సంఘటన మండల పరిధిలోని అలుగునూర్ గ్రామంలో శనివారం చోటు చేసుకుంది. గ్రామస్తులు, బాధితులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన దుండిగారి లింగరాజుకు చెందిన నాలుగు గేదెలు విద్యుత్ ఘాతానికి గురై మృతి చెందినట్లు వారు తెలిపారు. విద్యుత్ స్తంభాలకు డిడిలు కట్టి నాలుగు ఏండ్లు దాటినా ఇప్పటివరకు విద్యుత్ లైన్లు ఏర్పాటు చేయకపోవడం వల్ల రైతులు కర్రల సహాయంతో విద్యుత్ తీగలను మోటార్ కు కనెక్ట్ ఇచ్చి రైతులు వాడుకుంటు న్నారని, గత కొన్ని రోజుల నుండి గాలితో కూడిన వర్షం రావడంతో కర్రలు విరిగిపోయి నేలకాసుకునే విధంగా ఉండడంతో మేతకు వెళ్లిన గేదెలు విద్యుత్ ఘాతానికి గురై మృతి చెందాయని దీనికి పూర్తిగా విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యమే కారణమని బాధిత రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కరెంటు తీగలకు స్తంభాలను ఏర్పాటు చేయకపోవడం వల్లనే ఈ ఘటన జరిగిందని బాధిత కుటుంబాలు ఆరోపిస్తున్నాయి. ఒక గేదె 70 వేల నుంచి 80 వేల వరకు ఉంటుందని దాదాపుగా 3 లక్షల విలువ చేసే గేదెలు మృతి చెందాయని, ఇదివరకు కూడా ఈ విద్యుత్ తీగల వల్ల గేదెలు చనిపోయినా అధికారులలో ఎలాంటి స్పందన లేకపోవడం శోచనీయమని గ్రామస్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇకనైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి విద్యుత్ స్తంభాలను ఏర్పాటు చేసి పశు వులు, గేదెలు మృతి చెందకుండా చూడాలని, ఉన్నతాధికారులు ప్రభుత్వం స్పందించి బాధిత కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని గ్రామస్తులు కోరుతున్నారు.

రోడ్డు దాటుతుండగా వ్యక్తిని ఢీకొన్న కారు

- చికిత్స పొందుతూ నాగర్ కర్నూల్ వాసి మృతి

కొండమల్లేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : కొండమల్లేపల్లిలో కారు ఢీకొన్న ఘటనలో చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి చెందడం జరిగింది. కొండమల్లేపల్లిలో రోడ్డు దాటుతుండగా కారు ఢీ కొట్టిన ఘటన కొండమల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో చోటు చేసుకుంది. హైదరాబాద్ నాగార్జునసాగర్ ప్రధాన రహదారిపై కొండమల్లేపల్లి వద్ద 16వ తేదీ గురువారం రాత్రి కారు కొట్టి నాగర్ కర్నూలు జిల్లా తెలకపల్లి గ్రామానికి చెందిన సంకెళ్ళ నారాయణ (65) కొండమల్లేపల్లి సాగర్ రోడ్డులో గల హోటల్ లో భోజనం చేసి రోడ్డు దాటుతుండగా సాగర్ నుండి హైదరాబాద్ వైపు వెళ్తున్న ఏపీ 09 సిఎ 7425 నెంబర్ గల స్విఫ్ట్ కారు ఢీ కొనడంతో తీవ్ర గాయలయ్యాయి. దేవరకొండ ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించగా వైద్యుల సూచన మేరకు హైదరాబాద్ లోని గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ శనివారం మృతి చెందాడు. మృతుడి కుమారుడు సంకెళ్ళ బీరయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ రామ్మూర్తి పేర్కొన్నారు.



ఎమ్మెల్సీగా తీన్వార్ మల్లన్నను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి

కాంగ్రెస్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి బండారు ప్రకాష్ రెడ్డి



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 27న జరిగే నల్గొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లాల పట్టణధుల ఎమ్మెల్సీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీన్వార్ మల్లన్నని మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కాంగ్రెస్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి బండారు ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారము భూదాన్ పోచంపల్లి పురపాలక కేంద్రంలో విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నియత పాలనను గడ్డె దించేవరకు జైళ్లకు అక్రమ కేసులకు భయపడకుండా ప్రజల పక్షాన వుండి కొట్టడిన వ్యక్తి తీన్వార్ మల్లన్న అని అన్నారు. నిరుద్యోగుల పట్ల ప్రశ్నించే గొంతుకగా తీన్వార్ మల్లన్నను చట్ట సభకు పంపియాల్సిన బాధ్యత పట్టణధులది అని కోరారు. రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా అన్నింటా ఎగరవేస్తుందని భీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేఖర్ రెడ్డి, ఎల్లయ్య, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్మ మెజాలబీతో చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయం



రాందాస్ శ్రీనివాస్

మర్రిగూడ, మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి లక్ష్మ మెజాలబీతో గెలుపు ఖాయమని కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు రాందాస్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. శనివారం ఆయన పార్టీ కార్యాలయంలో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అవినీతి పాలన అంతమొందింది కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలన ఏర్పాటుచేసిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి దక్కుతుందని ఆయన అన్నారు. విప్లవాత్మకమైన 6 గ్యారంటీల పథకాలతో రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ప్రజలకు చేరువైందని అన్నారు. మర్రిగూడ మండలం పదివేల మెజార్టీని సాధించి ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి బహుమతిగా ఇస్తుందని రాందాస్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ అమలు చేస్తున్న పథకాలతో ఆకర్షితై ప్రతిపక్షాలు సైతం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. భువనగిరి, నల్లగొండ లోక్ సభ స్థానాలు హస్తగతమైంటున్న ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మండలంలో భారత రాష్ట్ర సమితి పని అయిపోయిందని స్థానిక ఎన్నికల లోపు మండలం పూర్తిగా కాంగ్రెస్ మయమవుతుందని ఆయన జోష్యం చెప్పారు. రాబోయే స్థానిక ఎన్నికల్లో సైతం కాంగ్రెస్ పార్టీ తమ సత్తాను చాటుతున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు.

డబుల్ ధమాకా బాధితులు పోలీస్ స్టేషన్ కి వచ్చి ఫిర్యాదు చేయాలి



సిబి నవీన్ కుమార్

మర్రిగూడ, మేజర్ న్యూస్ : డబుల్ ధమాకా స్కీమ్ అన్వేషన కిటి కంపెనీ గౌతమ్ ఈగల్లో పెట్టుబడులు పెట్టి మోసపోయిన నాంపల్లి, మర్రిగూడ, చింతపల్లి మండలాల బాధితులు మర్రిగూడ పోలీస్ స్టేషన్ కి వచ్చి ఫిర్యాదు చేయాలని నాంపల్లి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ నవీన్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కొంత నగదు పెడితే దానికి డబుల్ అమౌంట్ అరు నెలల్లో అస్తామిని స్వీమును ఏర్పాటు చేసి అమాయక ప్రజలను మోసం చేసిన వారిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. అట్టి కేసులో బాధితులుగా ఉండి ఇంకనూ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయనివారు నిర్భయంగా మర్రిగూడ పోలీస్ స్టేషన్ వద్దకు వచ్చి ఫిర్యాదు చేయాలని సిబి నవీన్ కుమార్ సూచించారు. డబుల్ ధమాకాలో పెట్టిన డబ్బుల వివరాలు, డాక్యుమెంట్లకు సంబంధించిన వివరాలు త్వరితగతిన వెల్లడించినట్లుయితే కోర్టులో నిందితులపై చార్జ్ షీట్ వేసి నష్టపోయిన బాధితులకు చట్ట ప్రకారం న్యాయం జరుగుతుందని సిబి వెల్లడించారు.

బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచకుండా స్థానిక ఎన్నికలు నిర్వహించాద్దు

- బీసీ యువజన సంఘం

రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పానుగంటి విజయ్

- జీవో 26 ప్రకారం బీసీ కులగణన

ప్రక్రియను ప్రారంభించాలి

మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో సమగ్ర కులగణన చేపట్టి బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచిన తరువాతనే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని బీసీ యువజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పానుగంటి విజయ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో సమగ్ర కులగణన చేపడుతామని చెప్పి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తరువాత అసెంబ్లీలో కులగణన పై ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారన్నారు. జీవో 26 ను విడుదల చేయడంతో పాటు 150 కోట్ల బడ్జెట్ ను కూడా విడుదల చేసారని గుర్తు చేశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల వలన అలస్యం కావడం వలన ఎన్నికలు ముగిసినందున జీవో 26 ప్రకారం బీసీ కులగణన ప్రక్రియను ప్రారంభించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కులగణన చేయకుండా బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచకుండా సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ, మున్సిపాలిటీ ఎన్నికలు నిర్వహిస్తే బీసీలు రాజకీయంగా నష్టపోతారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గత అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీసీలు ఆర్థికంగా తీరనే నేపథ్యంలో టిక్కెట్లు ఇవ్వలేదని కనీసం స్థానిక స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అయిన బీసీలు పోటీ చేసే అవకాశం రావాలంటే జనాభా దామాషా ప్రకారం బీసీలకు రిజర్వేషన్లు పెంచిన తరువాతే ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.



విద్యుత్ ఘాతంతో ఓరుగంటి రాఘవేంద్ర మృతి పలువురు నివాకులు, ఆర్థిక సహాయం



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రానికి చెందిన ఓరుగంటి సాయిలు కుమారుడు (బందారాపేటపేట (22) శనివారం ప్రమాదపశాత్తు విద్యుత్ ఘాతంతో మృతి చెందినారు. విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు నారబోయిన రవి ముదిరాజ్ వారి కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేసి తన వంతుగా రూ.5,000 ఆర్థిక సహాయాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ నాయకులు అభ్యునబోయిన బాలకృష్ణ యాదవ్, వార్డు మెంబర్ యాట రామస్వామి ద్వారా పంపించినారు. అదేవిధంగా మునుగోడు ఎంపీటీసీ బొడ్డు శ్రావణి నాగరాజుగౌడ్, మునుగోడు గ్రామ పంచాయతీ మాజీ కో ఆఫ్ షన్ పాలకూరి నరసింహ గౌడ్లు కలిసి మృతుని కుటుంబానికి 5000 చొప్పున మొత్తం రూ.10,000 రూపాయలను మృతుని కుటుంబానికి అందజేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓరుగంటి సురేష్, పిట్టల సురేందర్, రాజు, ముత్యాల, స్వామి, వెంకన్న, రమేష్, సందీప్, సాయి, సాయి కుమార్, మహేష్ పాల్గొన్నారు.

గ్రామ పారిశుధ్య పనులను పరిశీలించిన డిపిఓ సురేష్ కుమార్



సూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని ఎర్రపహాడ్ గ్రామంలో జరుగుతున్న పారిశుధ్య పనులను డిపిఓ సురేష్ కుమార్ శనివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వర్షాకాలం సమీపిస్తున్న తరుణంలో గ్రామంలో గల మురికి కాలువలను శుభ్రం చేసి మురికి లేకుండా చూడాలని ప్రతి మూడు రోజులకు ఒకసారి దోమల మందు ను కొట్టించాలని ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా గ్రామంలో పారిశుధ్య పనులను చేయాలని గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బందికి సూచించారు. గ్రామపంచాయతీ రికార్డులను పరిశీలించి అనంతరం స్థాన వాటిక, నర్సరీ, పల్లె ప్రకృతి వనలను సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి సత్యవతి, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ లింగాల మల్లేష్, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాట్టిపర్తి వాసవి మాత ఆలయంలో భక్తుల ప్రత్యేక పూజలు



తుంగతుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి మాత జయంతిని పురస్కరించుకొని శనివారం మండల పరిధిలోని గాట్టిపర్తి గ్రామంలోని ఆలయంలో ఆర్యవైశ్యులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు మాట్లాడుతూ అమ్మవారిని పూజించిన వారికి సకల ఐశ్వర్య సుఖాలు పొందుతారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్యులు శంకరయ్య గుమ్మడవెల్లి సోమన్న గుండా రమేష్ మహిళా భక్తుల అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ధన్వంతరి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ప్రభుత్వ వివ్

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట మండలం సైదాపూర్ గ్రామంలో శనివారం ధన్వంతరి ఆలయ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ వివ్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం యాగశాలలోని నిర్వహిస్తున్న హోమంలో పాల్గొన్నారు. బీర్ల ఐలయ్యకి ఆలయ అర్చకులు ఆశీర్వాదనం చేశారు. ఆలయ నిర్వాహకులు స్వామి వారి చిత్రపాటాన్ని అందజేశారు.



లోక్ సభ స్ఫూర్తితో ఎమ్మెల్సీ స్థానంపై బీజేపీ గురి

- పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం ఉప ఎన్నికలో బీజేపీ అభ్యర్థి గుజ్జల ప్రేమేందర్ రెడ్డి ని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి.

- నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఇంచార్జ్ దేవకి వాసుదేవరావు, కన్వీనర్ ఏలూరు నాగేశ్వరావు



మధిర, సూర్య మేజర్ న్యూస్: వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం ఉప ఎన్నికపై బీజేపీ ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించింది. విజయమే లక్ష్యంగా వ్యూహాత్మకంగా ముందుకు సాగుతోంది. మండలిలో తమ బలం పెంచుకునేందుకు ఈ ఉప ఎన్నికల్లో గెలిచి సత్తా చాటాలని భావిస్తోంది. పట్టభద్రులను తమ వైపునకు తిప్పుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తోంది. మండలిలో పట్టభద్రుల గళం వినిపించేందుకు బీజేపీని గెలిపించాలని కమలదళం ఓట్లు అభ్యర్థిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం స్థానిక బీజేపీ కార్యాలయంలో మధిర నియోజకవర్గం కన్వీనర్ ఏలూరు నాగేశ్వరావు అధ్యక్షతన జరిగిన విలేజ్ కుల సమావేశానికి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఇంచార్జ్ దేవకి వాసుదేవరావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

మాట్లాడుతూ ఈనెల 27 తారీఖున జరిగేవరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికలో బీజేపీ అభ్యర్థిగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, గత ఎన్నికల్లో ఈ స్థానం నుంచి పోటీ చేసిన గుజ్జల ప్రేమేందర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి మండలికి పంపించాలని కోరారు. కమలదళం ప్రేమేందర్ రెడ్డి విజయం కోసం అహర్నిశలు శ్రమిస్తోందన్నారు. ప్రేమేందర్ రెడ్డి విద్యార్థి దశ నుంచే ఒకే సిద్ధాంతానికి కట్టుబడి పని చేయడం, వివాద రహితంగా, ఈ మూడు ఉమ్మడి జిల్లాలకు సుపరిచితుడు కావడం, గత ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి ఓటమి చవిచూడటం తదితర అంశాలు ఈసారి కలిసిస్తాయని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ, న్యాయవాదులు, మేధావులు, నిరుద్యోగ యువత బీజేపీకి ఓటు వేసి

పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీగా గుజ్జల ప్రేమేందర్ రెడ్డి ని మండలికి పంపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ టిఆర్ఎస్ పార్టీలు రెండు ప్రజలను మోసం చేశాయని ఆరోపించారు. పది సంవత్సరాల కాలంలో టిఆర్ఎస్ ప్రజల అభివృద్ధికి ఎలాంటి సంక్షేమం చేయలేదని ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ 200 రోజులు గడిచిన ఎన్నికలలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఏమీ నెరవేర్చలేదని ఎద్దేవా చేశారు. మండలి పట్టభద్రుల సమస్యల గురించి గాంతు ఎత్తి ప్రశ్నించాలంటే బీజేపీ అభ్యర్థి గుజ్జల ప్రేమేందర్ రెడ్డి ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా, మండల, పట్టణ నాయకులు పెరుమాళ్ళవల్లి విజయరాజు పాపట్ల రమేష్, చిలువేరు సాంబశివరావు, రావిశెట్టి నాగేశ్వరావు మరియు బీజేపీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

విదేశాల్లో చదివే విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఉపకార వేతనానికి మే 31లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

ఖమ్మం, సూర్య బ్యూరో మే 18: 2024-25 సంవత్సరానికి ఖమ్మం జిల్లాలోని విదేశాల్లో చదివే గిరిజన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఉపకార వేతనానికి మే 31లోగా దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి ఐ.ఎన్. విజయలక్ష్మి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విదేశాల్లో మాస్టర్స్ స్థాయి పి.హెచ్.డి. పోస్ట్, డాక్టరల్ రీసెర్చ్ ప్రోగ్రాం నందు చదవాలనుకునే గిరిజన విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఈ పథకానికి అర్హులని అన్నారు. ఎంపికైన గిరిజన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా ఉపకార వేతనాలు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. ఆసక్తి కలిగిన అర్హులైన గిరిజన విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఈనెల 31లోగా <https://overseas.tribal.gov.in> వెబ్ సైట్ లో దరఖాస్తు చేసుకుని, ఈఅవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి ఐ ఆ ప్రకటనలో కోరారు.

విత్తనాలు ఎరువులు పురుగు మందులు నాణ్యమైనవి అందించాలి.. సిబ తిరుపతిరెడ్డి



సింగరేణి సూర్య మేజర్ న్యూస్ సింగరేణి(కారేపల్లి మే18)వ్యవసాయ దారులు ఏరువాక సాగుతున్న తరుణంలో వర్షాలు ముందుగానే రావటంతో రైతులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.దుక్కులు దున్నుకొని విత్తనాల కోసం ఎదురుచూస్తున్న రైతులు.ఈ సమయంలోనే మేలైన విత్తనాలు రైతులు ఎన్నుకోవాలని సింగరేణి సిబ తిరుపతి రెడ్డి రైతులకు సూచించారు. విత్తనాలమే షాపులలో రైతులు తీసుకున్న విత్తనాలకు సరైన రసీదు తీసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..నాణ్యమైన విత్తనాలు ఎరువులు పురుగు మందులు,అందించి మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలని సింగరేణి సిబ తిరుపతిరెడ్డి అన్నారు.శనివారం సింగరేణి మండల కేంద్రమైన సింగరేణి పెట్రోల్ బంకు సమీపంలో ఆర్మీ అగ్రి ప్రొడక్ట్స్ విత్తనాలు, పురుగుమందుల దుకాణాన్ని ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా సిబ మాట్లాడుతూ ప్రధానంగా వ్యవసాయం ఆధారంగా ఈ ప్రాంత ప్రజల జీవనం సాగిస్తారని నాణ్యమైన సరుకులు అందించి వారి శ్రమకు సరైన ప్రతిఫలం ఇవ్వాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కారేపల్లి సిబ తిరుపతి రెడ్డి, షామ్ యజమానులు కృష్ణ, రాజు,నాయకులు దేవులా నాయక్,లాలు నాయక్, భగవాన్ లాల్, కృష్ణ,శోభన్ బాబు,బాలు నాయక్, బాబులాల్,శివ నాయక్ ,రైతులు నాగేశ్వరావు మంగిలల్, రవి,రాంసింగ్, పర్షాబిచ్చ, మంగ్యా, పతియ్య,బాన్నిలాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల పునః ప్రారంభం లోగా పనులు పూర్తి చేయాలి

అదనపు కలెక్టర్ బి.సత్యప్రసాద్ ఖమ్మం, సూర్య బ్యూరో మే 18: అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల లలోక్రింద పాఠశాలల్లో అభివృద్ధి పనుల్లో వేగం పెంచి, పాఠశాలల పునః ప్రారంభం లోగా పూర్తిచేయాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ బి. సత్యప్రసాద్ తెలిపారు. శనివారం నూతన కలెక్టరేట్ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో విద్యా శాఖ, ఇంజనీరింగ్ శాఖల అధికారులతో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల పనుల పురోగతిపై అదనపు కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కార్యక్రమం క్రింద 753 పాఠశాలలు రూ. 2138.623 లక్షల వ్యయ అంచనాలతో చేపట్టినట్లు తెలిపారు. పనుల పూర్తికి గాను రూ. 518.5 లక్షలు

అడ్వాన్స్ గా చెల్లించామన్నారు. ఇట్టి పాఠశాలల్లో 651 పాఠశాలల్లో పనులు గ్రౌండింగ్ చేసి, ఇప్పటికి 226 పాఠశాలల్లో పనులు పూర్తి చేశామన్నారు. 425 పాఠశాలల్లో పనులు పురోగతిలో ఉండగా, 102 పాఠశాలల్లో పనులు ఇంకనూ ప్రారంభించలేదని ఆయన అన్నారు. పురోగతిలో

ఉన్న పాఠశాలల్లో పనులు త్వరితగతిన పూర్తి అయ్యేలా, ఇంకనూ పనులు ప్రారంభించని పాఠశాలల్లో సమస్యలు పరిష్కరించి, పనులు వెంటనే గ్రౌండింగ్ చేయాలన్నారు. పాఠశాలలు పునః ప్రారంభం నాటికి పనులు పూర్తయ్యేలా అధికారులు రోజూవారి పనుల పురోగతిపై పర్యవేక్షన చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జడ్ సిఇఓ పి వినోద్, పి.ఆర్. ఎస్. ఇ. చంద్రమౌళిశర్మ రావు, జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి సోమశేఖర శర్మ, పి.ఆర్. ఇ.ఇ. లు వెంకట రెడ్డి, కెవికె. శ్రీనివాస్, ఇ. ఇ. టీడబ్ల్యూ ఐడిసి నాగశేషు, మండల విద్యా శాఖ అధికారులు, ఇంజనీరింగ్ శాఖ ల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బతుకు బండ్డికి పెరుగుతున్న మద్దతు

- 5వ రోజుకు చేరిన నిరసన
- మద్దతు తెలిపిన అఖిలపక్షం నాయకులు
- ఇల్లందు లాల్ యూనియన్ సంఘీభావం

సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ బతుకు బండ్డిని రోడ్డు ఎక్కించాలంటూ లాల్ ,టిప్పర్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సాగుతున్న నిరసన కార్యక్రమం శనివారం ఐదో రోజుకు చేరుకుంది. ఇల్లందు లాల్ అసోసియేషన్ నాయకులు సంఘీభావం తెలపగా, అఖిలపక్షం నాయకుల నుంచి మద్దతు లభించింది. ఆర్ సి హెచ్ పి ని నిలిపివేసి రోడ్డు మార్గం ద్వారా బొగ్గును తరలించాలని, స్థానిక లాల్లకు 40 శాతం బొగ్గును ఇవ్వాలని యూనియన్ వారు కోరుతుండగా. సింగరేణి యాజమాన్యం మాత్రం నిలిపివేయడం కుదరదని ఖరాకండిగా చెప్పడంతో, యాజమాన్యంతో పలు దఫాలుగా జరిగిన చర్చలు సైతం విఫలమయ్యాయి. తగ్గేది లేదంటూ లాల్ల యజమానులు, సింగరేణి యాజమాన్యం భీష్మించుకు కూర్చోవడంతో సమస్య కొలిక్కి రావడం లేదు.



సింగరేణి వలన భూములు కోల్పోయిన కూడా అదైర్శ్య పడకుండా తమ కాళ్ళపై తాము నిలబడాలని ఉద్దేశంతో అప్పులు చేసి లాల్లు కొనుగోలు చేశామని, భూములు తీసుకున్న రోజు ఉన్న మాటలు

నేడు సింగరేణి యాజమాన్యం విస్మరించడం బాధాకరమని, భూ నిర్వాసితులుగా తమకు సింగరేణి యాజమాన్యం ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే వరకు నిరసన కార్యక్రమం ఆగదని యజమానుల హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండపల్లి రమేష్ రెడ్డి,పి.ఎల్.ఇ.ప్రసాద్, కోటిరెడ్డి,షేక్ కీజర్, నజీర్ బాబు, షేక్ లియాఖత్,ఐ.శ్రీనివాసరావు,మునీర్,కోట మోహన్ రావు, సూరిబాబు,వేముల విశ్వనాథం, మౌలాజి,దాసు,మిరియం మధు,మస్తాన్, అస్ఫర్, రెహమాన్ , చెరుకుపల్లి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



భారతీయ విద్యార్థులకు యూనివర్సిటీ ఆఫ్ గ్వెల్ఫ్ స్కాలర్‌షిప్లు - భారత్ లో ఈనెల 17 నుంచి 26వ తేదీ వరకు స్కాలర్‌షిప్లు అడ్మిషన్లు



హైదరాబాద్, 15 మే 2024: కెనడాలోని అత్యుత్తమ యూనివర్సిటీలలో ఒకటైన అంటారియోలోని గ్వెల్ఫ్ విశ్వవిద్యాలయం భారతీయ విద్యార్థులకు స్కాలర్‌షిప్లు అందజేస్తుంది. కెనడా బయట నుంచి ప్రవేశం పొందే అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ విద్యార్థులకు కెనడా ప్రసిడెంట్ స్కాలర్‌షిప్ కింద రెండు వేల డాలర్లు అందజేయనున్నారు. భారతదేశానికి చెందిన విద్యార్థులు ఐదు కీలక కోర్సులపై ఆసక్తి కనబరుస్తూ ఉంటారు. ఈ సందర్భంగా గ్వెల్ఫ్ విశ్వవిద్యాలయం అధ్యక్షులు, వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ షార్లెట్ యేట్స్ మాట్లాడుతూ విశ్వవిద్యాలయం ప్రతినిధులు ఈనెల 17 నుంచి 26వ తేదీవరకు భారతదేశంలో ఉంటారన్నారు. అర్హత కలిగిన అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చున్నారు. స్కాలర్ అడ్మిషన్ అందించునూమని తెలిపారు. మరింత సమాచారం కోసం .లో సంప్రదించాలన్నారు. విశ్వవిద్యాలయంలో అంతర్జాతీయ విద్యార్థులకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామన్నారు. ఈ ఏడాది ఎక్కువ మంది విద్యార్థులు వస్తారని భావిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ స్కాలర్‌షిప్ పాటు 5,500 నుంచి

9,500 డాలర్ల మధ్య విశ్వవిద్యాలయం ఇంటర్నేషనల్ ఎంట్రన్స్ స్కాలర్‌షిప్ అందించనున్నామని పేర్కొన్నారు. ఇది అత్యుత్తమ అకాడమిక్ విజయానికి గుర్తింపుగా మొదటిసారి పోస్ట్ సెకండరీ అధ్యయనాలలో ప్రవేశించే అంతర్జాతీయ విద్యార్థులకు ఇవ్వబడుతుందన్నారు. కెనడా ప్రసిడెంట్ స్కాలర్‌షిప్ అందించడంతో పాటు అంతర్జాతీయ అండర్ గ్రాడ్యుయేట్, అంతర్జాతీయ మాస్టర్స్ విద్యార్థులకు అన్ని రకాలుగా సపోర్ట్ ఉంటుందన్నారు. అంతర్జాతీయ పీహెచ్డీ విద్యార్థుల మొదటి సంవత్సరం అధ్యయనం కోసం రెసిడెన్షి హామీ ఇస్తున్నామన్నారు. విశ్వవిద్యాలయంలో విద్యార్థులకు గ్రాడ్యుయేషన్లు మించి మారుతున్న ప్రపంచానికి అనుగుణంగా వైపుణ్యాలను అందిస్తున్నామని తెలిపారు. అంతర్జాతీయ విద్యార్థుల గ్రాడ్యుయేట్ అయ్యే వరకు సమర్థవంతమైన సపోర్ట్ ఇస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. విశ్వవిద్యాలయం గ్వెల్ఫ్ నగరంలో ఉందన్నారు. ఇది కెనడాలోని మొదటి మూడు సురక్షితమైన నగరాలలో ఒకటన్నారు. టోరంటో నుంచి గంట దూరం మాత్రమేనమ్మారు. ఈ విశ్వవిద్యాలయం ప్రపంచంలో ఉన్న ఏడు ఖండాలలో ఆరింటిలోని 140 దేశాల నుంచి విద్యార్థులు వస్తున్నారని తెలిపారు. గ్వెల్ఫ్ విశ్వవిద్యాలయం కెనడా - ఇండియా నెట్వర్కు ప్రోత్సహిస్తుందన్నారు. కెనడా ఇండియా ఫౌండేషన్ సహకారంతో నిర్వహిస్తున్న గ్లోబల్ థాట్ లీడర్ ఇన్ రెసిడెన్స్ ప్రోగ్రామ్, రచయిత, మాజీ డౌక్ట్రేట్ వికాస్ స్వరూపు గత సంవత్సరం క్యాంపస్ను తీసుకువచ్చినది తెలిపారు. కెనడాలోని భారత హైకమీషనర్ హిస్ ఎక్సలెన్సీ సంజయ్ కుమార్, ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ మాజీ ప్రధాన శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ సౌమ్య స్వామినాథన్ సహా ఈ విశ్వవిద్యాలయం గత సంవత్సరం ఇతర భారతీయ ప్రముఖులకు కూడా ఆతిథ్యం ఇచ్చింద

న్నారు. కెనడా ఇండియా రీసెర్చ్ సెంటర్ ఫర్ లెర్నింగ్ అండ్ ఎంకౌంట్రీ (సీబిఆర్ఎల్ఈ)కి, భారతదేశంలో విద్యనభ్యసిస్తున్న భారతీయ సహచరులతో సహకరిస్తున్న అనేక మంది పరిశోధకులకు నిలయంగా భారతదేశంతో గ్వెల్ఫ్ విశ్వవిద్యాలయం పరిశోధన సంబంధాలను కలిగి ఉందన్నారు. యూనివర్సిటీ ఆఫ్ గ్వెల్ఫ్ వెటర్నరీ మెడిసిన్లో ప్రొఫెసర్ అయిన డాక్టర్ పవీష్ మదన్ ప్రస్తుతం ద్వైపాక్షిక పరిశోధన సంబంధాలను ప్రోత్సహించడానికి శాస్త్రి ఇండో-కెనడియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ అధ్యక్షుడిగా ఉన్నారు. తదుపరి తరం ప్రపంచ ఆరోచనా నాయకులకు శిక్షణ ఇవ్వడానికి అవసరమైన ఆలోచనలు, జ్ఞానం మార్పిడికి భారతీయ సంస్థలతో భాగస్వామ్యం కలిగి ఉన్నామన్నారు.

గ్వెల్ఫ్ విశ్వవిద్యాలయం గురించి... గ్వెల్ఫ్ విశ్వవిద్యాలయం కెనడా అగ్ర సమగ్ర, పరిశోధన ఇంటెన్సివ్ విశ్వవిద్యాలయాలలో ఒకటి. ఇది 1964లో స్థాపించబడింది. ఈ విశ్వవిద్యాలయం 150 సంవత్సరాల నాటి ఆవిష్కరణలు, శ్రేష్టతతో ఖ్యాతిని పొందింది. భౌతిక, జీవిత శాస్త్రాలు, కళలు, మానవీయ శాస్త్రాలు, సామాజిక శాస్త్రాలు, వ్యాపారం, వ్యవసాయం, పశువైద్య శాస్త్రాలు ఇలా అనేక విభాగాలలో అండర్ గ్రాడ్యుయేట్, గ్రాడ్యుయేట్ అధ్యయనాలతో సహా 100 పైగా మేజర్లను అందిస్తుంది. అనుభవజ్ఞులు, అవార్డు గెలుచుకున్న అధ్యాపకులు, ప్రత్యేక రంగాలలో ఏకాగ్రతతో కూడిన అధ్యయనంతో విస్తూ ఎత్త-ఆధారిత అభ్యాసంలో బలమైన వునాదిని అందించడానికి కట్టుబడి ఉన్నారు. అర్బన్ హబ్బు, గ్రామీణ కమ్యూనిటీలలో విస్తరించి ఉన్న యూ ఆఫ్ జీ మూడు విభిన్న క్యాంపస్లలో దాదాపు 30,000 మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారు.

హెచ్ఎస్బీలో గ్యారెంటీడ్ ఇంటర్‌షిప్, మెంటర్‌షిప్లతో ఎంబీఏ ప్రోగ్రామ్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థులకు సమగ్ర అభివృద్ధి అవకాశాలు అందించాలన్న లక్ష్యంతో హరి శంకర్ సింఘానియా స్కూల్ ఆఫ్ బిజినెస్ (హెచ్ఎస్బీ) ప్రొడక్ట్ మేనేజ్మెంట్ స్పెషలైజేషన్ రెండేళ్ళు ఎంబీఏ ప్రోగ్రామ్ను అందిస్తుంది. ప్రతిష్టాత్మకమైన కార్పొరేట్లు, స్టార్టప్ హామీతో కూడిన ఇంటర్నిష్ప్తో పాటు కార్పొరేట్ నాయకుల మార్గదర్శకత్వం కూడా ఉంటుంది. ఇది వూ ఎత్తిపరంగా, వ్యక్తిగతంగా వూఎడ్డిని ప్రోత్సహిస్తుంది. 30 పైగా కంపెనీలతో భాగస్వామ్యం కలదు. విద్యార్థులు అసైన్ట్యూర్, ఇన్సో ఎక్స్, మేక్ మై ట్రిమ్ వంటి ప్రముఖ కంపెనీల నుంచి కనీసం లక్ష నెలవారీ స్టైఫెండ్స్ రెండు నెలల ఇంటర్నిష్ ఉంటుంది. ఈ ఇంటర్నిష్ పైవైనా ఇంటర్నిష్ మాత్రమే కాదు. ఇవి కేవలం హెచ్ఎస్బీ విద్యార్థులకు మాత్రమే. అదనంగా.. విద్యార్థులు స్టార్టప్తో నాలుగు నెలలు లైవ్ ప్రాజెక్టులో నిమగ్నం అవుతారు. అమూల్యమైన, ఆచరణాత్మక అనుభవాన్ని పొందుతారు. ఇంటర్నిష్, మెంటర్షిప్ ఈ ప్రత్యేక సమ్మేళనం ఉత్పత్తి నిర్వహణ, అంతకు మించి విజయవంతమైన కెరీర్లకు అవసరమైన నైపుణ్యాలను కలిగి ఉంటుంది. హెచ్ఎస్బీ ప్రోగ్రామ్ ద్వారా అందించే ఇంటర్నిష్, లైవ్ ప్రాజెక్టు వివిధ పరిశ్రమలలో విభిన్నమైన ఉత్పత్తి ఫీసింగ్ పాత్రలను కవర్ చేస్తాయి. ఇది గొప్ప అభ్యాస వాతావరణానికి దోహదపడుతుందని పేర్కొన్నారు. హెచ్ఎస్బీ తన నెట్వర్కు విస్తరించడం, పాఠ్యాశాలను మెరుగుపరుచుకోవడం చేస్తుందన్నారు. ఇది విజయాన్ని సాధించడమే కాకుండా ఇతరులకు స్ఫూర్తినిచ్చే దూరద్యూష్టి గల నాయకులను పెంపొందిస్తుందన్నారు. ఆవిష్కరణలకు, వ్యాపార ద్యూష్టిలో సానుకూల మార్పునకు శక్తిని ఇస్తుందన్నారు.

'ప్లాటినం'తో సమ్మర్ వెడ్డింగ్

- ప్రసిద్ధి చెందిన ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లు



హైదరాబాద్, మే 2024: 'వివాహం' అనేది జీవితం లో మరుపురాని ఘట్టం. ప్రతి ఒక్కరూ వివాహాన్ని అంగరంగం వైభవంగా చేసుకుంటారు. అయితే, ఇప్పుడు సమ్మర్ సీజన్ సమస్తమైంది. ఈ సీజన్లో వివాహాలు ఎక్కువగా జరుగుతుంటాయి. వివాహానికి ముందు ఎంగేజ్మెంట్ ఉంటుంది. ఈ ఎంగేజ్మెంట్ కు ఉంగరాలు ఎంపిక చేస్తుంటారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రముఖులు తమ చిరస్మరణీయమైన 'బ డూ' క్షణాల కోసం ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లు చేసిన ఎంగేజ్మెంట్ రింగ్లను చాలా కాలంగా ఇష్టపడుతున్నారు. ఎందుకంటే, తెల్లని మెటల్, మన్నికతో పాటు ఆకర్షణకు ప్రసిద్ధి చెందింది. నలులు, సంగీత సంచలనాలు నిబద్ధతకు అంతిమ చిహ్నంగా ప్లాటినం ను వాడుతున్నారు. ఇది ఎంతో మంది జంటలను ఆకర్షిస్తుంది. ప్లాటినం 95 శాతం స్వచ్ఛమైనది, మన్నికైనది. ఇది దాని స్వాభావిక ప్రకాశాన్ని ఎప్పటికీ విడవదు. సుదీర్ఘ కాలం ఆ ప్రకాశం ఉంటుంది. వజ్రాలకు, రత్నాలకు అనువైన సెటింగ్ దీని సొంతం. కార్మియర్, హ్యూరీ విన్స్టన్, టిఫానీ కో., డ్రెడ్ లైట్ల తదితర ప్రముఖ డిజైనర్లు, ఆభరణాల బ్రాండ్లు ప్లాటినంను బహుముఖ ప్రజ్ఞ, విలువైన రత్నాలను సురక్షితంగా ప్రదర్శించగల సామర్థ్యం కోసం ఇష్ట పడుతున్నాయి. ప్లాటినం లవ్ ఆభరణాలను అమర్చడం వల్ల ఉంటుంది. ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లు ప్రేమ, నిబద్ధతను సూచిస్తాయి. ఇది వ్యక్తుల ఆధునాతన ఆభరణాలను ప్రతిబింబిస్తుంది. సెలబ్రిటీలు తరచూ సహజమైన తెల్లటి మెరుపు కోసం ప్లాటినం లవ్ సెట్ చేయబడిన ఎంగేజ్మెంట్ రింగ్లను ఎంచుకుంటారు. ఇది వజ్రాలు, రత్నాల ప్రకాశాన్ని పెంచుతుంది. ప్లాటినం ఎంగేజ్మెంట్ రింగ్లను సెలబ్రిటీ జంటలను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటుంది. ఇందులో అమర్చిన వజ్రాలు, రత్నాలను తరచుగా ప్రదర్శిస్తారు. ఈ సందర్భంగా ప్లాటినం గిల్డ్ ఇంటర్నేషనల్ (పీజీఐ) ఇండియా బిజినెస్ డెవలప్మెంట్ పల్లెట్ శర్మ మాట్లాడుతూ గ్లోబల్ ట్రెండ్ ప్రభావంతో.. ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లు ప్రపంచంలో ఒక ప్రముఖ ఎంపికగా నిలిచాయిన్నారు. ఎంగేజ్మెంట్ ఉంగరాలు 'మోడరన్ వింటేజ్' సౌందర్యంతో సంప్రదాయ శైలీలను సమకాలీన డిజైన్ అంశాలతో మిళితం చేస్తుందన్నారు. 'ట్రీ స్టోన్' లేదా 'ట్రీనిటీ' రింగులు, ప్లాటినం లవ్ సెట్ చేసిన విభిన్న రాతి ఆకారాలు, శాశ్వతమైన ప్రేమకు ప్రతీక అన్నారు. 'టోయ్ ఎట్ మాయి' సెలబ్రిటీలు ఇష్టపడే శైలి, ప్లాటినం మన్నికను సూచిస్తుందన్నారు. కట్లు, రంగులు, బెస్టికీ డిజైన్లు ప్లాటినం లవ్ ఉన్నాయిన్నారు. ఇందులో నీలమణి, టూరమలైన్లు, పచ్చలు వంటి రత్నాలు, ఓపల్, అగ్నే, కుపర్ల వంటి ఫ్యాన్సీ కట్లు, ఎనామెల్, సిరామిక్, కలర్ రోడియం యాక్సైడ్ల వంటి ప్రత్యేక అంశాల మిశ్రమం అన్నారు. ప్లాటినం లవ్ సెట్ చేయబడిన బానిస సెలబ్రిటీ ఎంగేజ్మెంట్ రింగ్లను అన్వేషించండి మరియు ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లతో మీ స్వంత 'బ డూ' క్షణం కోసం ప్రేమ పొందండి! - బ్రయాంక చోప్రా: బ్రయాంక చోప్రా ఎంగేజ్మెంట్ రింగ్లో ప్లాటినం లవ్ సెట్ చేసిన ఐదు క్యారెట్ల కుపర్ల-కట్ నెంబర్ డైమండ్ ఉంది - బెయోస్: లోరైన్ స్వాగ్లర్ రూపొందించిన ఈ పచ్చ కట్ డిజైన్ను బియోస్ ఒక దశాబ్దం నుంచి ధరిస్తున్నారు. ఇది డైమండ్ 24 క్యారెట్లు, స్టిల్ షాంక్ బ్యాండ్లను కలిగి ఉంది. అన్నీ ప్లాటినం లవ్ సెట్ చేయబడ్డాయి. - అన్నీ హత్వే: అన్నీ ఉంగరం ప్లాటినం లవ్ అమర్చిన సన్నని వజ్రం పొడిగిన బ్యాండ్లపై పచ్చ-కట్ సెంటర్ డైమండ్లను కలిగి ఉంది. ఉంగరాన్ని ఆమె భర్త (ఆయన కూడా ఆభరణాల రూపకర్త) సహా-రూపకల్పన చేశారు.

ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ పై లక్ష మంది విద్యార్థులకు ఇంటర్‌షిప్ - ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థుల ప్రతిభను వెలికి తీయడమే లక్ష్యం - స్వేచ్ఛ వ్యవస్థాపకుడు కిరణ్ చంద్ర

హైదరాబాద్, 18 మే 2024: ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థుల ప్రతిభను వెలికి తీయడమే లక్ష్యంగా లక్ష మంది విద్యార్థులకు ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (ఏఐ)పై ఇంటర్‌షిప్ కల్పిస్తున్నట్లు స్వేచ్ఛ వ్యవస్థాపకుడు వై కిరణ్ చంద్ర తెలిపారు. ఈ మేరకు హైదరాబాద్, గచ్చిబౌలి లోని స్వేచ్ఛ కార్యాలయంలో శనివారం మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమాన్ని ఐఐఐఐఐ హైదరాబాద్, ఓజోస్టెల్ కమ్యూనికేషన్స్, మెటా సహకారంతో చేపట్టామన్నారు. స్వేచ్ఛ అనేది ఉచిత సాఫ్ట్వేర్, ఉచిత నాల్డ్ల ను అందించే లాభాపేక్ష లేని సంస్థ అన్నారు. ఈ వేసవిలో విద్యార్థుల కోసం ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (), సమ్మర్ ఆఫ్ ఏఐపై ఇంటర్‌షిప్ ప్రోగ్రామ్ నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. తెలుగు భాషా కేంద్రీకృత లాల్ లాంగ్వేజ్ మోడల్స్ (ఎల్ఎల్ఎం) అభివృద్ధికి స్వేచ్ఛకు సహాయం చేస్తూనే.. ఏఐ నైపుణ్యాలతో సంస్కృతం చేయనున్నామన్నారు. అనగానే అందరికీ చాట్ జీపీటీ గుర్తుకువస్తుంది. తెలుగులో ఈ సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయా అన్న సందేహం సహజం! ఇంగ్లీషు భాష మినహాయించి ఇతర భాషలలో ఈ టెక్నాలజీ అందుబాటుకి సంబంధించి పరిమితులున్నాయి. భారతీయ భాషల విషయానికి వస్తే మరి అంతంత మాత్రమే. మన భారతీయ భాషలలో సామర్థ్యం అందుబాటులోకి తీసుకురావాలనే ఆకాంక్షతో బయలుదేరిన స్వేచ్ఛ, స్వేచ్ఛా చందమామ కథలు, సాధారణ పౌరులు సైతం యంత్రాలను తమ గొంతుకతో యంత్రాలతో సంభాషించేటటువంటి పరిష్కారాలను ఇప్పటికే చూపింది. మరొక అడుగుగా ఒక పరిష్కారమైన తెలుగు భాషలో ఒక అంటే చాట్ జీపీటీ వంటి పరిష్కారాన్ని తయారు చేసే ప్రక్రియను ప్రారంభించింది. దీని సాధనకై ఒక లక్ష (శత సహస్ర యాగం) మంది ఇంజనీరింగ్, సాంకేతిక/ఇతర విద్యార్థులను భాగస్వాములను చేస్తున్నది. ఇంగ్లీషు భాష ఒక రెసోర్స్ రిచ్ భాష అని, ఇతర భాషలలో ఈ తరహా సాఫ్ట్వేర్లను తయారు చేయటానికి సరిపడ దేలా ఉండదని



పాశ్చాత్య దేశాలలోని కంపెనీల మేధావులు వాదిస్తున్నారు! మూడువేల అయిదు వందల యేళ్ళ చరిత్ర కలిగిన తెలుగు భాషా, సంస్కృతి మన జానపదాలలో, కథలలో, పాటలలో, నుడికారాలు, మాండలికాలలో, కళా రూపాలలో, ఉత్పత్తి ప్రక్రమంలో పాడే పాటలు తదితర రూపాలలో నిక్షిప్తమైఉంది. లక్ష మంది విద్యార్థులతో ఇంటర్‌షిప్ ప్రోగ్రాంకి స్వేచ్ఛ, , సంయుక్తంగా () సహకారంతో శ్రీకారం చుట్టాయి. ఈ ఇంటర్‌షిప్ తొలి బ్యాచ్ పదివేల మందితో ప్రారంభమయ్యింది. భాషా సుసంపన్నమైన మన తెలుగు సంపదను ఈ ఇంటర్‌షిప్ లో ఒక్కో విద్యార్థి కనీసం యాభై మందిని కలిసి తమ ప్రాంతాలలో, వివిధ మాండలికాలలో ఉన్న ఈ సంపదను దాక్యుమెంట్ చేసి, అలా రూపొందించిన డేటా సెట్ల మీద ట్రైనింగును పొందనున్నారు. ఇది ప్రపంచంలోనే వినూత్నమైన ఒక విశిష్ట ప్రయోగం! ఈ ఇంటర్‌షిప్ లో పాల్గొనే విద్యార్థులకు లో నిష్ణాతులైన వారు తర్ఫీదునిస్తారు, నెలరోజుల పాటు ఇంటర్‌షిప్ ముగిసిన వారికి సర్టిఫికేట్లను ఇవ్వనున్నారు.

బిఎన్వివై ట్రస్ట్ ద్వారా ఆర్థిక సహాయం



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం హైదర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీరామ్ నగర్ లో నివసించే నిరుపేద కుటుంబానికి చెందినటువంటి రామయ్య అనే వ్యక్తి ప్రమాద శాతం తన అర్థ బాడి చర్మం కాల్పోయింది. విషయాన్ని తెలుసుకున్న బి ఎన్ వి వై ట్రస్ట్ నిర్వాకులు ట్రస్ట్ ద్వారా వారికి ఆర్థిక సహాయంను శనివారం అందజేశారు. బి ఎన్ వి వై ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిఎన్ వీరా యాదవ్ 20వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేసి అంతేకాకుండా వారి యొక్క కుటుంబ స్థితిగతులను తెలుసుకున్నారు. అలాగే అతను త్వరగా కోలుకోవాలని ఆరోగ్యంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు.

నాణ్యమైన వైద్య సేవలందించాలి

వినూత్న న్యూరో సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ ప్రారంభం డాక్టర్ జాస్తి సుబ్బారావు



కోడాడ, మేజర్ న్యూస్ : నాణ్యమైన వైద్య సేవలందించాలని డాక్టర్ జాస్తి సుబ్బారావు కోరారు. హుజూర్ నగర్ రోడ్డులో బజాజ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ షోరూం పక్కన నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన వినూత్న న్యూరో సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ను ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. హాస్పిటల్ డాక్టర్ వై శివ రోజాను అభినందించారు. వైద్యులు మీలా శ్రీపతిరెడ్డి, వి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, టీవీఎస్ ప్రసాద్, వైద్యశాల ఇన్చార్జ్ మహేందర్, వైద్యులు కమలాకర్, వేణుమాధవ్ పాల్గొన్నారు.



వాసవీ క్లబ్ విజయం ఆధ్వర్యంలో అల్పహారం పంపిణీ



కోడాడ, మేజర్ న్యూస్ : వాసవీ క్లబ్ విజయం ఆధ్వర్యంలో కోడంద రామాలయం ఆవరణలో అల్పహారం పంపిణీ పంపిణీ చేశారు. వాసవీ మాత జయంతి సందర్భంగా భక్తులకు పులిహోర, రప్ప కేసరి పంపిణీ చేశారు. ఓరుగంటి నారాయణ ధనలక్ష్మి సన్ జ్యువెలరీస్ కుటుంబ సభ్యులంతా పూజ సామగ్రితో పాటు పూజకు సహాయ సహకారాలు అందజేశారు. వాసవీ క్లబ్ విజయం ప్రెసిడెంట్ గుండా ప్రవీణ్ కుమార్, యాదా కిరణ్, ఓరుగంటి నవీన్ కుమార్ జె చిన్న దుర్గాప్రసాద్, పంగవీటి గురుమూర్తి, చల్లా లక్ష్మీనర్సయ్య, విజయ శేఖర్, గరిణి శ్రీనివాసరావు, జగిని ప్రసాద్, సోమేశ్వరరావు, మధు పాల్గొన్నారు.

నీటి సరఫరా పై తనిఖీలు



కోడాడ, మేజర్ న్యూస్ : మునిసిపాలిటీ పరిధిలో నీటి సరఫరాపై తనిఖీలు నిర్వహించారు. ప్రత్యేక అధికారి గజ్జెల అన్నపూర్ణ, సిబ్బంది పలు వార్డులలో తనిఖీలు చేశారు. ప్రజలను నీటి సరఫరా వివరాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు.

కౌలు రైతులకు రైతుబంధు, రైతు భీమా వర్తింపజేయాలి



కోడాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : కౌలు రైతులకు రైతుబంధు, రైతు భీమా వర్తింపజేయాలని కోరుతూ రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆర్డీఓ ఆఫీసులో వినతి పత్రం అందజేశారు. సీపీఐ ఆఫీసులో రైతు సంఘం ఆధ్వర్యం బొమ్మ ప్రసాద్ అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు. ఏఐటీయూసీ మండల



అధ్యక్షుడు మేకల శ్రీనివాసరావు, కౌలు రైతు సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి అన్నెం పాపిరెడ్డి మాట్లాడారు. నాయకులు లలిట్, చిన్న వెంకటరెడ్డి, కుటుంబరావు, కనగాల గిరి, అలవాల గురవయ్య, శ్రీను, పుల్లయ్య, నాగేశ్వరరావు, ఉపేందర్, వెంకట్ బి వెంకటేశ్వర్లు, రామారావు, వీరబాబు పాల్గొన్నారు.

నల్గొండ ఖమ్మం వరంగల్ పట్టణాదుల ఎమ్మెల్సీ స్వతంత్ర అభ్యర్థి పాలకూరి అశోక్ నీ అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపిద్దాం

జీవో సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు నేరేటి మల్లేష్ యాదవ్

నిరుద్యోగుల హక్కుల కోసం పోరాటం చేసే పాలకూరి అశోక్ ను శాసన మండలి పంపిద్దాం

మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : నల్గొండ ఖమ్మం వరంగల్ పట్టణాదుల ఎమ్మెల్సీ స్వతంత్ర అభ్యర్థి పాలకూరి అశోక్ నీ అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపిద్దాం అని బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు నేరేటి మల్లేష్ యాదవ్ పట్టణాదులను కోరారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని సత్య ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నల్గొండ ఖమ్మం వరంగల్ పట్టణాదుల ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికల్లో స్వతంత్ర అభ్యర్థి పాలకూరి అశోక్ కుమార్ గాడ్ కి బీసీ సంక్షేమ సంఘం తరపున సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తున్నామని తెలిపారు. పాలకూరి అశోక్ కుమార్ గాడ్ నిరుద్యోగుల కోసం, ఉద్యోగుల కోసం అనేక ఉద్యమాలు చేశాడని పేర్కొన్నారు. జీవో నెంబర్ 46 తొలగించాలని పోరాటం చేసి ఆమరణ నిరాహారదీక్ష చేశాడన్నారు. జీవో నెంబర్ 317 తొలగించాలని ఉద్యమాలు, నిరుద్యోగుల హక్కుల కోసం పోరాటం చేసి జైలు జీవితం గడిపాడని అన్నారు. వెంటనే రాష్ట్రంలో ఉన్న రెండు లక్షల ఖాళీలను నింపాలని, గ్రూప్-1, గ్రూప్-2, గ్రూప్-3లలో పోస్టులు పెంచాలని చాలా ఉద్యమాలు చేసి ప్రశ్నించే గొంతుకను శాసన మండలికి పంపించాలని కోరారు. నిరుద్యోగుల సమస్యలపై నిరంతరం చట్ట



సభలలో పోరాడుతాడని, మే 27న జరిగే ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో సీరియల్ నెంబర్ 18 పై మొదటి ప్రియార్టీ ఓటు వేసి అశోక్ ని గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంఘం నేతలు తండు శివ, కానాని శివాజీ, తండు పుష్పి, వంశీ, మహేష్, సాయి క్రిష్ణ, శంకర్, లవకుమార్, శివ రెడ్డి, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వాసవి మాత

పుట్టినరోజు వేడుకలు

ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలి

ఎంపీపీ కొండూరు భవాని పవన్ కుమార్

చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండల వ్యాప్తంగా ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో వాసవి జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలని చింతపల్లి ఎంపీపీ కొండూరు భవాని పవన్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం మూల్ వెంకటేశ్వర స్వామి కొండపైన వాసవి మాత జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. వాసవి మాత కు వేద బ్రాహ్మణులచే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కొండూరు భవాని పవన్ కుమార్, ఆర్యవైశ్య సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు ఊరే లక్ష్మణ్, మూల్ పట్టణ అధ్యక్షుడు వాస శ్రీను, ఆర్య వైశ్య సంఘం నాయకులు, మహిళలు తదితరులు ఉన్నారు.

